

# SLNIEČKO

Slniečko, alebo inak povedané Slniečny dom v Humennom. Pýtate sa čo to je? Patrí k nemnohým zdravotným zariadeniam na Slovensku, kde zdravotníci preberajú skúsenosti od zahraničných kamarátov. Hneď ako ste vošli, všade sa šírila príjemná vôňa, ktorá nás všetkých potešila. Krásne vymalované steny - úplne inak ako v nemocnici, kde steny majú väčšinou bielu deprimujúcu farbu. Tam to všade farbami hýrilo, recepcia bola krásne fialová, izby pacientov maslové, oranžové, zelené, k tomu bol prispôsobený aj nábytok. Mali sme možnosť pozrieť sa aj do izieb. Izby boli vybavené tak, aby sa pacienti cítili ako doma. Postele boli drevené a okolo mali vankúšové zábrany, na ktorých boli našité všelijaké vzory (slniečko, stromčeky) a tiež obrázky psíkov alebo iných zvieratiek. V každej izbe bolo WC a kúpeľňa a tiež televízia. Mali aj špeciálne hračky, dve detičky, chlapčeka Jakubka a dievčatko Barborku. Tie slúžili ako náhrada detí, boli špeciálne upravené, váhu mali ako



ozajstné deti, aj prstíky mali oddelené, aby sa ten, kto ich mal naozaj, cítil, ako keby mal maličké dieťa. Boli tu aj zvieratká, andulky, papagája, psa aj mačičku Lízu. Veľmi zaujímavá tiež bola relaxačná miestnosť. Pacienti mali k dispozícii veľkú vaňu, sviečky, voňavé olejčeky, taký maličký wellness. Páčilo sa nám aj hodnotenie pracovníkov. V Slniečku boli zdravotné sestry, opatrovatelky, rehabilitační pracovníci aj zdravotníckí asistenti. A ich hodnotenie bolo ... hodnotili sa sami medzi sebou ... pracovník mesiaca, hodnotili pacienti - Zlaté srdce a veľa ďalších. Zamestnanci Slniečka tiež cestovali, aby nabrali nové skúsenosti a vzdelanie - do Veľkej Británie aj Viedne. Dostali aj cenu za kvalitu - kvalitné ošetrovanie o pacientov. Po návšteve Slniečného domu sme navštívili aj centrum Humenného s vianočnými tržmi. Sme radi, že sme mohli vidieť niečo nové a zistiť, že aj takto s láskou, citom, trpezlivosťou sa to dá.

MIŠKA

!!! POZOR, SÚŤAŽ !!! !!! POZOR, SÚŤAŽ !!! !!! POZOR, SÚŤAŽ !!!

**Chceš vyhrať lístky do Kina Max? Tak neváhaj, vezmi pero a papier a okrem správnej odpovede na lístok napíš aj svoje meno a triedu. Vypísaný lístok vhod' do schránky v klubovni a dúfaj, že práve ty vyhráš!**



**Koľko vdychov a stlačení**

**hrudníka je nut-**

**ných pri kardiopulmonálnej**

**resuscitácii?**



**Keď vieš, odpovedz!**

**VÍŤAZ BUDE ODMENENÝ!**

!!! POZOR, SÚŤAŽ !!! !!! POZOR, SÚŤAŽ !!! !!! POZOR, SÚŤAŽ !!!